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WERKBLAD DILEMMA  ACTUALITEIT			KLM
Lees het artikel ‘Is KLM too big to fail?’

1 Lees het artikel. Veel bedrijven komen in de problemen vanwege corona. Vind jij dat de overheid er goed aan doet om deze bedrijven te helpen? Onderbouw je antwoord.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

2 Zoek in je boek de verschillende typen verzorgingsstaten (van Esping-Andersen). Bij welk type verzorgingsstaat past de staatssteun die KLM krijgt? Licht je antwoord toe. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………


3 Bekijk de onderste afbeelding in bron 1. Het is een boodschap van het grondpersoneel aan de piloten. Wat is de boodschap die het grondpersoneel hiermee wil uitdragen? Ben je het met hen eens? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………





4 Lees bron 2. De pilotenvakbond staat ook voor een dilemma als het gaat om de beloofde staatssteun van de overheid en de eis tot loonmatiging. Welk dilemma is dit? Leg uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

5 Gebruik bron 3. Is de harde opstelling van Hoekstra een tactisch goede zet denk je? Licht je antwoord toe.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

6 Elders in Europa worden luchtvaartmaatschappijen ook overeind gehouden met staatssteun. Voor wie is dit gegeven een versterking van de onderhandelingspositie; voor KLM of voor de minister? Leg je antwoord uit. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

7 Gebruik bron 3. “Minister Hoekstra heeft meerdere belangen bij het redden van KLM.” Leg deze zin uit en gebruik in je antwoord het begrip sociale zekerheid. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

8 Bekijk de video in bron 3. Het VVD-Kamerlid gaat in op de staatssteun aan KLM. Wat is er tegenstrijdig aan de steun die het VVD-Kamerlid uitspreekt voor de staatssteun? Licht je antwoord toe aan de hand van de politieke stroming waar de VVD toe behoort.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

9 Probeer nu de centrale vraag van het artikel te beantwoorden. Is een bedrijf KLM eigenlijk too big to fail? Waarom wel/niet? Onderbouw je antwoord met tenminste twee argumenten.  

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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